
ФБУ 
ФЕДЕРАЦІЯ 

БАСКЕТБОЛУ 
УКРАЇНИ 

Н А К А З 

Від 18 лютого 2022 р. Київ № 84 

Про внесення зміни до 
наказу ФБУ від 10.02.2022 № 66 

Відповідно до доповідної записки директорки департаменту 
забезпечення діяльності збірних команд Жержерунової Н.О. 

НАКАЗУЮ: 

1. Внести зміни до наказу ФБУ від 10.02.2022р. № 66 «Про участь 
офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу у 
кваліфікації до чемпіонату світу (чоловіки) - II ранг» виклавши пункти 3.2; 4; 
8; 9 у такій редакції: 

«3.2 Матеріально та фінансово відповідальною особою за проведення 
спортивного заходу - директора департаменту організації та проведення 
змагань Гаврилова Олександра Юрійовича.» 

«4. Відрядити для участі у спортивному заході офіційну делегацію 
національної збірної команди України з баскетболу (чоловіки) (згідно з 
додаткомі) з 20 по 25 лютого 2022 року 18 осіб за маршрутом: м. Київ - м. 
Стамбул (Туреччина) - м. Малага (Іспанія) - м. Кордоба (Іспанія) - м. Мадрид 
(Іспанія) - м. Київ, 2 особи за маршрутом: м. Малага (Іспанія) - м. Кордоба 
(Іспанія) - м. Мадрид (Іспанія) - м. Київ, 1 особу за маршрутом: м. Прага 
(Чехія) - м. Малага (Іспанія) - м. Кордоба (Іспанія) - м. Мадрид (Іспанія) - м. 
Київ , 1 особу за маршрутом: Гран-Канарія - м. Малага (Іспанія) - м. Кордоба 
(Іспанія) - м. Мадрид (Іспанія) - м. Київ та з 22 по 25 лютого 2022р., З особи за 
маршрутом: м. Київ — м. Стамбул (Туреччина) — м. Малага (Іспанія) - м. 
Кордоба (Іспанія) - м. Мадрид (Іспанія) - м. Київ.» 

«8. Департаменту фінансів сплатити видатки та компенсувати витрати 
на проведення спортивного заходу згідно із затвердженим кошторисом витрат 
спортивного заходу. 



Витрати провести за рахунок асигнувань із загального фонду 
державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з 
олімпійських видів спорту КПКВК 3401220, КЕКВ 2282. 

Кошти у сумі 989000 (дев'ятсот вісімдесят дев'ять тисяч) грн. 
перерахувати на корпоративний картковий рахунок ГС «Федерація 
баскетболу України» відкритий на ім'я Гаврилова О.Ю., визначеному 
матеріально та фінансово відповідальною особою. 

Кошти у сумі 10395,90 (десять тисяч триста дев'яносто п'ять) євро, 90 
євроцентів видати готівкою Гаврилову О.Ю, визначеному матеріально та 
фінансово відповідальною особою.» 

«9. Матеріально та фінансово відповідальній особі Гаврилову О.Ю 
забезпечити контроль за повнотою та якістю наданих послуг, передбачених 
кошторисом витрат спортивного заходу, а також після закінчення спортивного 
заходу подати у порядку та строки, визначені законодавством: 

звіт про витрати спортивного заходу, звіт про використання коштів, 
виданих на відрядження або під звіт - до департаменту фінансів.» 

2. Внести зміни до додатку 2 наказу ФБУ від 10.02.2022р. № 66 «Про 
участь офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу 
у кваліфікації до чемпіонату світу (чоловіки) - II ранг», виклавши його у новій 
редакції, що додається. 

3. Внести зміни до додатку 1 наказу ФБУ від 10.02.2022р. № 66 «Про 
участь офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу 
у кваліфікації до чемпіонату світу (чоловіки) - II ранг», а саме доповнити 
список учасників - список запасних пунктами: 

7. 
Гаптар Максим Олегович Фахівець з м. Київ 

інформаційно-
технічного 
забезпечення 

8. 
Черепанов Микита Фахівець з м. Київ 
Сергійович інформаційно-

технічного 
забезпечення 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Генеральний секретар 
Федерації баскетболу України Володимир ДР АБІКОВ СЬКИИ 


